

СПРАВКА

о результативности профессиональной деятельности
учителя-логопеда НРМОБУ «Усть-Юганская СОШ»
Бабакуловой Валентины Александровны

Валентина Александровна работает учителем-логопедом в школе с 2018 года. Имеет высшее профессиональное образование: в 2011 году закончила ГОУ ВПО ХМАО-Югры «Сургутский государственный педагогический университет», направление – ПиМНО, квалификация - учитель начальных классов и учитель-логопед. В 2021 году награждена Почётной грамотой Департамента образования и молодежной политики Нефтеюганского района за формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности.

Бабакулова Валентина Александровна – серьезный и высококвалифицированный специалист. Работая в должности учителя-логопеда, она умеет организовать свой труд, владеет современными методами поиска, сбора, хранения и обработки информации, применяемой в профессиональной деятельности. Умеет анализировать внутренние возможности образовательного учреждения и находить эффективные пути решения возникающих проблем.

Бабакулова В.А. активно использует передовой педагогический опыт в работе и распространяет свой опыт на заседаниях районных методических объединений: «Использование нейропсихологических игр и упражнений для развития речи дошкольников в семейном кругу», активный участник районного онлайн-форума «Организация работы с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья в условиях дошкольного образовательного учреждения «Детский сад, где все равны», методических форумов «Образование и воспитание», «Педагоги России: инновации в образовании», «Дошкольное образование: Новые ориентиры», «Использование нейропсихологических игр и упражнений для развития речи дошкольников в семейном кругу»; принимает участие в муниципальной акции педагогических идей «Карусель находок»; публикует работы на страницах педагогических сообществ: «Открытое занятие по обучению грамоте «Звуки [к], [кь], буква К»», «Открытое коррекционно-развивающее занятие «Автоматизация звука [Л] изолированно и в слогах», «Открытое занятие по обучению грамоте в подготовительной группе «Семья»», «Инсталляция «Стоянка оленеводов» как средство речевого развития дошкольников в процессе ознакомления с природным и социальным миром родного края».

Валентина Александровна результативно участвует в конкурсах различного уровня в очном и заочном форматах: победитель III Всероссийского педагогического конкурса «Моя лучшая презентация», ее работа получила диплом «Общественное признание», участник фестиваля педагогических идей, автор пособия: сенсорная игрушка POP IT, победитель IX Всероссийского профессионального конкурса «Гордость страны», участник районного конкурса методических материалов «Творческая мастерская учителя-логопеда», победитель Всероссийского конкурса «Мое призвание – педагог», призер Всероссийского конкурса чтецов, посвященного Дню Победы «В стихах поэтов память о войне...», призер Всероссийского педагогического конкурса «Моя лучшая педагогическая разработка» - 2024, победитель Всероссийского конкурса «Векториада - 2023», призер муниципальных конкурсов методических материалов «Творческая мастерская учителя-логопеда», «В потоке методик и технологий», «Педагогический диктант: Семейная педагогика».

Профессионализм Валентины Александровны характеризуется ее умением общаться с ребенком на уровне партнера, в своей работе она добивается стабильно положительных результатов, способна оказать необходимую поддержку детям. Ежегодно ее воспитанники становятся призерами районного литературного конкурса чтецов среди детей старшего дошкольного возраста с нарушениями речи «Планета Детства» с 2022 по 2024 гг: Гуляева

Елизавета – диплом 3 место, Бабчинский Матвей – диплом 2 место, Крыгина Арина – диплом 2 место, Бабакулова София – диплом 2 место. Коростик Данил, Белкин Владимир – призеры районного конкурса художественного чтения для лиц с ОВЗ «Особые таланты» в 2024 году. Бабакулова София – призер Открытого городского конкурса чтецов «Звёздная дорожка» в 2023 г. Районный конкурс «Логопедическая олимпиада»: Гуляева Елизавета – 1 место, Ишмеева Мадина – 2 место. Коростик Данил – лауреат 2 степени окружного фестиваля художественного творчества лиц с ОВЗ «Я сердцем вижу мир». Коллектив воспитанников «Патриоты» занял 2 место в Международном творческом конкурсе «Наследники Победы – 2025», 2 место в районном литературном флешмобе «Наследники Победы».

Для Валентины Александровны очень важно создать условия для вовлечения детей в социально-значимую деятельность, сформировать активную жизненную позицию детей и взрослых, поэтому она постоянный участник различных акций: «Библиотеки в книгах», «Читаем детям о Великой Отечественной войне», «Бессмертный полк», «Окна Победы», «Книжные близнецы», «Чеховские волонтеры», «Добрые крышечки», «Право на жизнь».

Педагог пользуется авторитетом среди сотрудников педагогического коллектива, потому что она обладает не только профессиональными знаниями, но и такими нравственными качествами как дисциплинированность, собранность и высокое чувство ответственности за воспитание подрастающего поколения. Является членом Профсоюза, входит в состав профсоюзного комитета школы. Активно участвует в профсоюзных мероприятиях: поэтический челендж «И все о той весне», ежегодные туристические слеты работников образования Нефтеюганского района, Месячники здоровья, Дни охраны труда.

Коллектив уважительно относится к Валентине Александровне; её мнение ценят, обращаются за помощью или советом. Личные качества Бабакуловой Валентины Александровны: отзывчивость, справедливость, инициативность, тактичность, доброжелательность, что позволяет ей пользоваться заслуженным авторитетом среди учителей, учащихся и родителей.

12 мая 2025 года

Директор школы



И.А.Абрамова